

## 亞洲大學與衛道高中簽訂策略聯盟！---

亞大與衛道高中簽訂策略聯盟，雙方加強實質的學術交流，分享亞大教學、師資等資源。



圖說：亞洲大學校長蔡進發(右)與衛道高中校長陳秋敏簽訂策略聯盟。

衛道高中今(30日)與亞洲大學(Asia University, Taiwan)簽訂策略聯盟，亞洲大學校長蔡進發表歡迎之意，衛道高中校長陳秋敏說，衛道高中跟亞洲大學簽訂策略聯盟，可以讓衛道高中師生，共用大學資源、提前課程接軌並體驗大學生活，並與亞洲大學展開實質的學術交流，分享亞洲大學師資、教學設備等，讓兩校師生受惠。

衛道高中校長陳秋敏率同副校長梁德勝、教務主任孫立仁、學務主任林兆聖、輔導主任伍瑞英、等人，今天到亞洲大學，與蔡進發校長簽訂策略聯盟，蔡進發校長、副校長柯慧貞、主任秘書施能義、教務長林君維、教發中心主任卓播英等位主管人員到場接待，表達歡迎之意。

衛道高中校長陳秋敏說，感謝亞洲大學如此大陣仗歡迎衛道高中校，亞大辦學非常成功，亞大與衛道中學同樣都在台中，過去一直沒有機會聯繫接觸，希望藉由此次聯盟讓學生由中學就開始與大學做連結，亞大有「志工人力銀行」，衛道也有效法耶穌的僕人理念「僕人服務」，都是希望從青少年階段培養學生服務的熱情。陳秋敏校長也同樣認同亞大的「三品教育」，蘊育學生成為「生活有品味」、「工作有品質」、「為人有品德」。

蔡進發校長說，亞大創校現已第13年，教學卓越計畫、系所專業評鑑等在高教體系中，皆是名列前茅，亞大更特別注重美學教育、情境教育、品德教育，亞大安藤美術館就可增加學生美術人文氣息，培養人文素養、藝術素養、創造力等；更注重學用合一，亞大與69間企業簽訂合約，保證學生就業，今年更提供了600多個保證就業名額；亞大同學近來表現十分優異，特別是藝術設計類，教育部表揚設計類國際大賽獲獎總數，台科大全國排名第一，亞大排名第二，以高教體系而言，亞大是全國排名第一；並注重學生輔導面，亞大學生有三個導師，如曼陀師計畫，希望亞大學生，都有如在溫暖家庭一般，師生們相互關照生活、課業學習成長精進；亞大更注重國際化，幾年來引進很多外籍(19個國家)的學生就讀亞大，更鼓勵同學出國，培養學生國際視野，各國學生互相交流，以不同生活背景。亞大更有諾貝爾大師論壇，歡迎衛道高中師生一起聆聽諾貝爾大師演講。

創意設計學院不分系1A林明怡同學說，衛道屬於升學率較高的學校，在亞大第一個印象就是校園與安藤美術館非常漂亮美麗，而亞大老師更是十分很用心，學校給予的資源非常多，如我們班上是小班教學有15個人，有屬於自己的教室，大三更可以出國當交換學生，學校補助高達50萬元。學設計雖然很累，但老師給予相當多的照顧，很高興在亞大找到人生的目標。

蔡進發校長與陳秋敏校長互贈禮物、校旗，衛道高級中學一行人，還到校園參觀，對亞大安藤美術館的建築之美，留下深刻印象。



圖說：創意設計學院不分系1A林明怡同學分享在亞大就讀感想。



圖說：亞洲大學與衛道高中簽訂策略聯盟合影。